Задание по типу А 13:
1. Гидроксид железа (III) в отличие от гидроксида натрия:
     1) легко растворяется в H2SO4;                                             3) взаимодействует с фосфорной кислотой; 
     2) разлагается при небольшом нагревании;                         4) реагирует с алюминием;
2. Гидроксид железа (II) реагирует с раствором:
    1) сульфата натрия;                                                   3) хлорида кальция; 
    2) карбоната калия;                                                    4) бромоводорода;
3. С гидроксидом рубидия реагирует каждое из двух веществ:
     1) CaCI2  и   Na2SO4;                                                3) Fe  и  K3SO4; 
     2)  H3PO4  и  NaCI ;                                                   4) FeCI3  и  H2SO4;
4. С гидроксидом  бария  реагирует каждое из двух веществ:

     1) HCI  и   KCI;                                                          3) H2SO4  и  NaOH; 
     2)  H2SO4  и  K3PO4;                                                   4) NaCI  и  K3SO4;
5. Возможно взаимодействие между гидроксидом бария и:

     1) азотом;                                                   3) сернистым газом; 
     2) кислородом;                                          4) хлоридом натрия;
6. Гидроксид кальция реагирует с:
     1) углекислы газом;                                                   3) водородом; 
     2) кислородом;                                                           4) поваренной солью;
7. С раствором гидроксида натрия  не  реагирует:

     1) СO2;                         2) H2SO3;                             3) K2SO4;                               4) FeCI2;   
8. С раствором гидроксида калия не  реагирует:

     1) P2O5;                         2) H3PO4;                             3) SO2;                               4) Na2SO3;   
9. С раствором гидроксида натрия реагирует:

       1) K2O5;                         2) K2CO3;                             3) BaCO3;                               4) K3PO4;   

10. С раствором гидроксида калия реагирует:

       1) SO2;                         2) C;                             3) Na2CO3;                               4) Na3PO4;   

